



## 商场拍照狂抄号 销售人员很无奈

中午12时许,成都春熙路某大型服装广场,记者看到几名时尚的年轻人,正在各个服装店内翻看着今年春夏服饰的最新款。很快,一名帅气的男士抱着三四件服装走进了试衣间,5分钟后,男士走了出来,但并没有试穿。当店员问及是否合适时,男子摇头说:“试了一下,感觉不好看!”然后转身离开,转入另一家服装店内。两名女子围在一件新款服饰前,拿出照相机,一人拍摄,一人用身体掩护。当她们再一次实施“鬼祟”的拍摄计划时,被店员逮了个正着。

“对不起,店内禁止拍摄。请问你们是谁?”店员问道。两名女子有些不好意思:“没什么,我们就是看看。”“那麻烦你们把刚刚拍摄的图像删除。”店员说,“如果你们不愿删除,只有跟我见一下领导,或者我喊保安来,你们是不是其他商场派来的?”

两名女子只好坦白:“我们只是想把好看的衣服货号拍下来,绝对不会做不道德的事。”拍货号做什么?两名女子解释:“我们收入不高,既想买好看的东西又想尽量省钱,只好把商场内流行的一些物品货号、样式照下来,然后通过网购形式购买,这样就便宜很多,我们真的没有恶意。”很多销售人员诉苦,担心实体店成了“抄号族”免费的信息、样本参考平台,“他们只来看样抄号,却去网上购买,肯定要影响我们销售。”

品牌喊冤 各种商品都被“抄” 从化妆品到服装,从包装袋到鞋子,从数码产品到家居用品……只要你想买就可以去抄号。“抄号族”以年轻人为主,且数量也在不断增长。在不少论坛上,记者发现网友总结了抄号招数,要与人分享。例如,死记硬背法、隐蔽偷拍法、转移视线法。

化妆品和包装袋有时可以去品牌官网查号码,而对于服装来说,专卖店试衣间就是“抄号族”奋笔疾书之地。现在更多的“抄号族”为了图方便,直接用手机拍下吊牌。说不定站在某件商品前看似认真发短信的那个人,其实是在偷拍吊牌货号呢!

由于网店不需要交纳租金、人员等费用,因此价格比实体店有着明显的优势。且现在实体店的不合理开价及对衣物质量的满口胡话,让许多购买者望而却步。而生怕自己成了任人宰割的小羔羊的消费者,纷纷加入网购,加入“抄号族”。面对这样的局势,实体店也应作出相应的调整,除了在价格上让步外,也可以改变自己的经营模式,尝试采取实体店与网店相结合,以此来适应现今网络时代盛行的商业生存模式,满足更多消费者的需求。

## 专柜抄号+网上购物

# “抄号族”悄然兴起

## “抄号族”网购秘籍——精打细算葵花宝典

网购给“抄号族”提供了淘物的平台,“抄号族”也正在壮大着网购大军。抄号达人热衷的网购平台无外乎淘宝网、海外代购、独立的电子商务网站。

在淘宝网,他们会找钻多冠多和好评度高的店家,但由于淘宝网鱼龙混杂,所以商品的选择仅限于化妆品小样,便宜的T恤或裙子,居家摆设等小物件;各大论坛的海外

代购专区或福利社多是靠口碑相传赚来名气,引来人气,对于价格比较高的3C产品或质量要求较严格的高档护肤品,“抄号族”会选择这类代购以求安心,但送货时间久、经常缺货也是海外代购经常遇到的棘手问题;而对于功力更加高深的“抄号族”来说,他们会针对不同商品找到特定的电子商务网站,以最优价格在最短时间买到最称心的商品。

## 精打细算葵花宝典——找对卖家讨价还价

对于“抄号”,达人欢欢的总结是:“网购多了自然就知道了啊!人家代购的会告诉你的。”“抄号”最讲究选择店铺和“讨价还价”。“有次,我在网上找一件在商场看中的衣服尝试网购。一直没找到我眼中的那款,就问店家有没有。人家店铺掌柜说,让我去商场把货号抄下来告诉他就可以代购,事实证明的确比商场便宜多了。”

此后,欢欢在商场看到自己喜欢的牌子以后就去淘宝网搜索。“一般会找到好多不同的店铺,然后就看卖家的信用、评价,再判断。”欢欢分享经验说,“有钻的店铺都比较好,有的卖家刚开店只有几颗心的可能价格低一点,但是好多买家不敢买怕是骗人的,其实,找准了就可以了。”

“根据我的经验,大概3颗钻左右的信用度,店家好说话、东西也不错。”欢欢说,“有时候信用很高也不一定好。因为卖家信用

高了他就会很拽,讨价还价的余地都没有。还有,就是他会很忙,你发个消息给他,他半天也没时间回答你。”

除此之外,“找那些卖家支持消保、七天无理由退货等也是关键。”这时候讨价还价的功夫就要上场了,“尝试杀杀价或是查看淘宝网最近有没有优惠活动,这也是必要的。另外,就是为售后服务作准备。一般要跟掌柜事先谈好如果不满意就退换货,如果掌柜说不支持退换货,那就要自己考虑清楚了才能下手。”欢欢总结。

如果你也是一个“精打细算”的好孩子,“抄号族”无疑是你的最佳选择;如果你已经是“抄号族”的一员,那就继续享受网购带来的无限的乐趣;如果你想淘到性价比更高的商品,还需要多多花心思,找到更对味的网购渠道,练就一身抄号网购的“葵花宝典”绝对是你成功的最佳捷径。

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

### 日本爱安德电子血压计承诺质保五年

爱安德(A&D)株式会社上市公司,于1977年在日本东京成立。作为将示波原理应用于家用电子血压计的创始人,其生产的家庭用电子血压计已畅销美国、俄罗斯、德国与诸多欧洲国家,并且建立起自己的品牌和销售网络。我们生产的血压计广泛的得到了消费者的喜爱与专业团体的认可,成为家庭管理血压必不可少的好帮手

**五年质保!——爱安德电子血压计的郑重承诺**

爱安德作为电子血压计行业的知名品牌,一直以来深受全国广大顾客喜爱,我们提供的优质产品得到了广大高血压患者的好评,我们从即日起郑重承诺—购买爱安德电子血压计,不用多花钱,享受厂家五年质保!

**五年质保!——国内电子血压计行业质保最长的品牌**

代理商:郑州鼎峰科贸有限公司 0371-63698175 河南联络处 0371-63883606

## 治癣新概念“愈肤安”

全新药浴纯中药疗法——“愈肤安”,百年传承,疗效神奇,不打针、不吃药、不含激素,无任何毒副作用,突破了多年常规治疗皮肤病的范畴。开创了国内治疗皮肤病的全新独特疗法——“药浴纯中药疗法”。开启了治疗皮肤病的新思路!药浴疗法是一种独特的给药途径,药液中的药物离子可直接作用于皮肤病灶,亦可

通过皮肤吸收,输入到达经络脏腑,起到清热解暑、消肿止痛、散结退斑的独特功效。且疗程短、见效快、不易复发,最终达到标本兼治的目的。对久治不愈患者泡浴2-3个疗程可康复,其他皮肤顽疾仅需泡浴1-2个疗程。为方便患者治疗,对头癣、患面积较小者,配有“愈肤安擦剂”。购药疗程者,免费赠送泡浴浴盆。

地址:河南福康医药超市2楼花园路与黄河路交叉口向东50米路北9路、82路多路公交均可到达

资讯电话:0371-69156698 13071021107  
市内免费送货,全国免费邮寄

## 南阳、商丘两市参合农民 来郑州市第一人民医院看病可直接报销

郑州市第一人民医院与南阳、商丘两市正式签署了新农合直补定点协议,实施对接联网,跨区域“直补”工作启动,这标志着980万南阳市参合农民、870余万商丘市参合农民和在郑州务工的两市参合农民来该院看病可直接报销。

实施新农合直补后,实行“当天出院,当天报账”,需要报销的费用由郑州市第一人民医院直接补助给农民,减轻了农民看病垫付医疗费的经济压力,而在郑务工两市参合农民,免去来回奔波之苦。

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-66396980

## 炎热夏季,肿瘤患者可轻松化疗

夏季生机勃勃,一年中最活跃的时期。但是也不都是好事情,比如癌细胞此时也在蠢蠢欲动。此外,各种细菌、病毒也繁殖活跃,肿瘤患者原本身体状况就不好,免疫力低下,这也为肿瘤复发和转移提供了客观条件。

但是其实,对于肿瘤患者,复发并不等于治疗失败,及时、合理的治疗依然可以控制疾病。对于患者而言,一是要树立信心,应该看到医学的进步,治疗肿瘤的手段越来越多,也越来越有效。二是要积极配合医生的治疗,在医生的指导下进行规范的治疗,最后,手术后一定要坚持化疗,若无特殊情况,一般不建议减少化疗疗程,疗程不足会导致癌细胞杀灭不彻底,势必前功尽弃。

而对于不少复发或转移的患者而言,新型口服靶向化疗药物就是一个不错的选择,卡培他滨作为唯一的口服化疗药物,具有高效、安全、方便等诸多优势,其作为5-FU的前体药物,在刚进入人体时并无活

性,它需要在肿瘤组织中特殊酶的作用下,才能转化为有细胞杀伤活性的药物,靶向的结果就是使其在肿瘤内的浓度比血浆和正常组织中高数十倍。研究证实,连续口服卡培他滨的药代动力学与持续静脉输注5-FU接近,但肿瘤内的药物浓度却远高于正常细胞内的浓度,因而抗击肿瘤的作用更加理想。

夏季天气炎热,对于不少患者而言,保持自己在精神上、情绪上的舒畅,这是非常关键的。在家里,家人的关爱不仅可以使患者心情舒畅,对疾病也大有好处。而口服化疗药物因为其是口服给药,并且集中在肿瘤中形成活性,因而在患者肠黏膜、血液和骨髓中的代谢量较少,对胃肠道、血液系统及心肾等器官的毒性明显降低,降低了药物的毒性,患者不易出现常规化疗药物所导致的严重不良反应,生活质量大大的提高。